ПРИЛОЖЕНИЕ
Вариант 1.

Точки А(-9;6), В(-6;-6), С(-4;2), D(-2;-2), Е(1;-1), F(3;1), G(5;-2) координатной плоскости последовательно соединили отрезками. Получилась ломаная – график некоторой функции y=f(x) 
1. Найдите область D(y) определения этой функции

2. Чему равны значения f(-2), f(-6), f(-7), f(-8)?

3. Перечислите все нули функции y=f(x) в порядке возрастания. 
4. Сколько всего корней имеет уравнение f(x)=-6, f(х)= -5.

5. Найдите сумму корней уравнения f(х)=-2.

6. Определите знак числа f(-8,5)
[image: image219.wmf]2
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7. Найдите множество решений неравенства f(x)
[image: image2.wmf]2
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8. Найдите множество решений неравенства f(x)
[image: image3.wmf]2
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[image: image4]
9. Выберите верное утверждение.

1) f(4)
[image: image5.wmf]ñ

 f(2). 
2) f(2)
[image: image6.wmf]¹

f(-2). 
3) f(-7)=0.
4) 7
[image: image7.wmf]Î

E(y).

10. Найдите множество Е(у) значений этой функции.

Вариант 2.

Точки А(-9;6), В(-6;-6). С(-4;2), D(-2;-2), Е(1;-1), F(3;1), G(5;-2) координатной плоскости последовательно соединили отрезками. Получилась ломаная – график некоторой функции y=f(x) 

11. Что больше: f(
[image: image8.wmf]2

) или f(-
[image: image9.wmf]2

 ) 

12. Что больше f(
[image: image10.wmf]p

) или f(
[image: image11.wmf]2

p

)?
[image: image12.wmf]
13. Перечислите в порядке возрастания числа f(-7,5), f(-3,5), f(4,5).

14. Выберите продолжение утверждения, при котором оно станет верным. «Функция y=f(x) возрастает на отрезке…»
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4) 
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15. Перечислите в порядке возрастания числа f(3,5), f(-3), f(-6,5).

16. Выберите продолжение утверждения, при котором оно станет верным. 

«Функция y=f(x) убывает на отрезке…» 

1) 
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17. Найдите промежуток возрастания наибольшей длины.

18. Перечислите точки на оси Оx, при прохождении через которые меняется характер монотонности функции.

19. Укажите все точки максимума функции на интервале 
[image: image21.wmf](
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20. Укажите все точки минимума функции на интервале 
[image: image22.wmf](
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Листы самоконтроля.

Вариант 1.

1. Если график спроектировать на ось Ох, то получим область определения данной функции: 
 D(y) =
[image: image23.wmf][
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 2. Вертикаль х=-2 пересечет график в точке D(-2;-2). Ордината точки D и есть f(-2). Значит,
     f(-2)=-2.Таким же способом находим f(-6)=-6, f(-7)=-2,; f(-8)=2.

 3. Нули функции- это точки пересечения графика с осью Ох, т.е. –7,5;   -4.5; -3; 2; 3,7.

4. Проведем горизонталь у=-6. Она пересечёт график в единственной точке В (-6;-6). Абсцисса точки В и есть единственный корень уравнения f(x)=-6. Горизонталь у=-5 пересечёт график в двух точках, чуть .выше точки В. Значит, уравнение f(x)=-5 имеет два корня.

5.. Горизонталь у=-2 пересечет график в точках G(5;-2),D(-2;2) и в     двух точках левее точки С. По графику находим их – (-5;-2) и (-7;-2). Значит, уравнение f(х)=-2 имеет 4 корня: х
[image: image24.wmf]1

=-7, х/

=-5, х
[image: image25.wmf]3

=-2, х
[image: image26.wmf]4

=5. Их сумма равна -9.

6. Знаки множителей f(-8,5), f(-2,5), f(4) находим по графику f(-8,5)
[image: image27.wmf],
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 f(-2,5)
[image: image28.wmf],
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  f(4)
[image: image29.wmf]0

á

. Поэтому все произведение положительно.

7. Мысленно разрежем весь рисунок по горизонтали у=-2. Оставим только нижнюю часть, т.е. точки графика ниже прямой у=-2, и спроектируем эту часть на ось Ох. Получится множество решений неравенства f(x)
[image: image30.wmf]2
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 - интервал (-7;-5).

8.. Поступим, как в п.7, но оставим и точки прямой у=-2, лежащие на графике. Тогда к ответу из п.7 добавятся еще и корни уравнения f(x)=-2. В итоге получится 
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 EMBED Equation.3  [image: image35.wmf]{
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9. f(4)
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, f(2)=0, т. е. ответ 1 неверен. f(-7)
[image: image37.wmf]0

á

, т.е. ответ 3 неверен.              Горизонталь у=7 не пересечет график, ответ4 неверен.

 -2=f(-2)
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. т.е. ответ 2 верен.

10. Если график спроектировать на ось Оy, то получим множество значений данной функции: Е (у)=
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Вариант 2.

11. 
[image: image40.wmf]2

=1,415… Действуем, как в п.2 варианта 1; по графику определяем, что -1
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f(
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0, а -2
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f(-
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-1. Значит, f(
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f(-
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12. 
[image: image50.wmf]p

=3,14… и 
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=1,57…. По графику определяем, что f(
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f(
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13 Действуем, как в п.2 варианта 1: по графику определяем, что f(4,5)
[image: image56.wmf]0
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, f(-7,5)=0, f(-3,5)
[image: image57.wmf]0
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. Получаем, что f(4,5)
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f(-7,5)
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f(-3,5).

14 Верен ответ 3. На отрезке 
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 график состоит из двухзвенной ломаной, каждое звено которой есть часть прямой с положительным угловым коэффициентом. На всех других отрезках есть как участки возрастания, так и участки убывания.

15. Аналогично п.13 получаем: f(3,5)
[image: image61.wmf]0
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, f(-3)=0, f(-6,5)
[image: image62.wmf]0
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. Значит, f(-6,5)
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f(-3)
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f(3,5).

16. Верен ответ 2. На отрезке 
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 график является частью прямой с отрицательным угловым коэффициентом. На всех остальных отрезках есть участки возрастания.

17. Вся ломаная состоит из шести  звеньев, три из которых имеют положительный угловой 
коэффициент, а три – отрицательный. Итак, функция возрастает на отрезках 
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. Так как последние два отрезка имеют общий конец, то их объединение также есть отрезок,
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, на котором ломаная – график возрастающей функции. Поэтому 
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 - искомый промежуток.

18. Из рисунка 1 видим, что на интервалах 
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 характер монотонности не меняется: функция или убывает, или возрастает на каждом промежутке. Изменения могут происходить только в концах отрезков. В точке х=1 изменений нет: и слева и справа от неё функция возрастает. В остальных концах происходит смена убывания на возрастание или наоборот. Итак, получаем точки х=-6, х=-4, х=-2,х=3.

19. На промежутке 
[image: image76.wmf]]
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 функция возрастает, т. е. f(-4) – самое большое значение среди f(x), -6
[image: image77.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image78.wmf]£

-4. На промежутке 
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 функция убывает, т.е. f(-4) – самое большое значение среди f(x), -4
[image: image80.wmf]£
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. Поэтому в окрестности 
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 точки х=-4 значение f(-4) является наибольшим, что и означает, что х=-4 – точка максимума Аналогично для х=3.

20. На промежутке 
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 функция убывает, т.е. f(-6) – самое маленькое значение среди f(x), -9
[image: image84.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image85.wmf]6
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 функция возрастает, т.е. f(-6) – самое маленькое значение среди f(x), -6
[image: image87.wmf]£

 x
[image: image88.wmf]4

á-

.   Поэтому в окрестности (-9;-4) точки х=-6 значение f(-6) является наименьшим, что и означает, что х=-6 – точка минимума. Аналогично для х=-2.

Вариант 3.

[image: image89]
На рисунке 2 представлен график функции y=f(x).

В таблице ответов под номером задания (1-10) поставьте знак «
[image: image90.wmf]Ä

» в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

1. Найдите область D(y) определения этой функции.

       1)
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2. Выберите верное утверждение относительно числа f(-3).

       1) f(-3)
[image: image95.wmf]0

³

.        2) f(-3)
[image: image96.wmf]á

f(-1).          3) f(-3)=4.             4) f(-3)=0. 

3. Укажите число всех нулей функции.

        1) 2.                  2) 7.                          3) 5.                       4) 3.

4. Укажите число всех корней уравнения f(x)=5.

         1) 4.                  2) 2.                           3) 6.                      4) 5.

5. Найдите сумму всех корней уравнения f(x)=7.

          1) 10.               2) 15.                         3) 5.                      4) -10.

6. Выберите неверное утверждение относительно числа, b=f(-3)
[image: image97.wmf]·

f(1,5)
[image: image98.wmf]·

f(4,5).

           1) b
[image: image99.wmf]0
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.                3) b
[image: image101.wmf]1
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.                    4) b
[image: image102.wmf]0
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7. Укажите количество всех целых x, для которых f(x)
[image: image103.wmf]0

á

.

            1) 7.                  2) 3.                           3) 10.                     4) 5.

8. Найдите количество всех целых x, для которых f(x)
[image: image104.wmf]0
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.

           1) 11.                 2) 9.                           3) 8.                       4) 5.

9. Выберите целое решение неравенства f(x)
[image: image105.wmf]5
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.

           1) -6.                   2) 0.                          3) -5.                      4) 12.

10. Найдите множество E(y) значений этой функции.

           1)
[image: image106.wmf](
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Вариант 4.
На рисунке 2 представлен график функции y=f(x).

В таблице ответов под номером задания (11-20) поставьте знак «
[image: image111.wmf]Ä

» в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

11. Пусть a=f(1,9) и b=f(0,9). Выберите верное неравенство.    

1) а
[image: image112.wmf]á

b.                    2) а
[image: image113.wmf]b

£

                       3) а
[image: image114.wmf]·

b
[image: image115.wmf]0
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.              4) a+b
[image: image116.wmf]0
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12.  Найдите числа  a=f(-2), b=f(5) и c=f(7). Выберите верное неравенство.

     1)   c
[image: image117.wmf]b
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.           2)  a
[image: image118.wmf]á

c
[image: image119.wmf]á

b.                 3) c
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 EMBED Equation.3  [image: image121.wmf]á

b
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a.           4)  a
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b
[image: image124.wmf]á

c.

13.  Найдите числа a=f(-3), b=f(3) и c=f(8). Выберите верное неравенство

      1).b
[image: image125.wmf]£

a
[image: image126.wmf]£

c            2)  a
[image: image127.wmf]£

b
[image: image128.wmf]£

c.               3)  c
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b.           4)a
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c
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14. Пусть a=f(-1,9), b=f(1,5) и c=f(4,9). Выберите неверное неравенство.

       1) a
[image: image133.wmf]á

b
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c.          2) a
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c
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b.               3). 
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)

c

b

+


[image: image138.wmf]a

ñ

.            4) (a+b)
[image: image139.wmf]á
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15. Укажите отрезок, на котором функция возрастает

       1)
[image: image140.wmf][
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16.  Укажите отрезок, на котором функция убывает.

       1)
[image: image144.wmf][
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.        2). 
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17. Укажите точку, при прохождении через которую слева направо убывание функции меняется на возрастание.

       1) 2.                   2) 7.                          3)8.                        4) 6.

18. Найдите количество всех точек минимума функции.

       1) 6.                     2) 4.                            3)1                         4) 5.

   19. Укажите наибольшую из всех точек минимума функции.

        1)-2.                 2) 0.                         3) 3.                       4)7.

20. Укажите наибольшую из всех точек максимума функции.

       1) -4.                   2) -1.                             3) 2.                       4) 6.
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